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El mayor Almacén OBRAMAT hasta la fecha
OBRAMAT, el Almacén de la reforma y la construcción, abre mañana en Lisboa las puertas de su primer almacén en Portugal


· OBRAMAT refuerza la importancia del impacto en el entorno en el que opera con la apuesta por el talento local y la contratación aproximada de 200 colaboradores de la zona.

· Se pone de manifiesto la importancia de la relación comercial en Portugal con 65 acuerdos alcanzados con proveedores locales. 

· La llegada del almacén a Carnaxide ha supuesto una inversión aproximada de 18 millones de euros.

· Se trata del mayor OBRAMAT hasta la fecha, con una superficie de venta total de más de de 9.000 m², complementada por un espacio logístico de 7.000 m².

Lisboa, 18 de marzo de 2025.- OBRAMAT, la empresa retail de referencia en distribución de materiales para la Construcción y Reforma en la península ibérica, abre mañana desde las 7:00 horas las puertas de su nuevo establecimiento en el concelho de Oeiras, en la freguesía de Carnaxide, y concretamente en la zona comercial de Alfragide (Lisboa). 
OBRAMAT Carnaxide es el primer almacén portugués de la compañía, para el que se ha realizado una inversión aproximada de 18 millones de euros, y que se suma a los 37 almacenes presentes en España. OBRAMAT desembarca en Portugal para ayudar a todos los actores locales a que puedan desarrollar sus proyectos, contribuyendo en la construcción de hogares, empresas y espacios públicos que fortalezcan las comunidades y mejoren la calidad de vida de las personas. De esta forma, el nuevo Almacén abre con la misión de ofrecer a todos los oficios del sector todo lo necesario para llevar a cabo sus proyectos de rehabilitación y reforma en un único lugar. 
Esta mañana, tanto Autoridades como directivos de la Compañía se han reunido en el nuevo Almacén para llevar a cabo un evento inaugural previo al día de la apertura, en el que ha contado con la participación de Luis Filipe, Director de OBRAMAT Alfragide, Antonio Bullido, director General de OBRAMAT e Isaltino Morais, Presidente da Câmara Municipal Oeiras
En palabras de Luis Filipe, Director del Almacén: “El primer Almacén de OBRAMAT en Portugal llega para cubrir todas las necesidades de los profesionales de la construcción y la reforma en un único lugar: multireformistas, albañiles, pintores, plaquistas, fontaneros, electricistas o pequeños constructores; todos son bienvenidos. Buscamos ser el referente del sector, ofreciendo una excelente experiencia de compra, con stock siempre disponible de más de 20.000 referencias de las mejores marcas al mejor precio, un servicio rápido y de calidad y el asesoramiento personalizado que demandan los profesionales”.
“OBRAMAT llega a Portugal en un momento clave, en el que el sector de la obra y la reforma se encuentra en pleno auge. Así, queremos responder adecuadamente a esta demanda y ofrecer a los profesionales del sector un lugar que reúna todo lo que necesitan con el mejor servicio” apunta Antonio Bullido, Director General de OBRAMAT España. Y añade “hemos construido el mayor Almacén de Obramat hasta la fecha, con más de 9.000 m² de superficie de venta junto con un espacio logístico de aproximadamente 7.000 m². Y todo esto con el objetivo de integrarnos en la economía local y contribuir al crecimiento del tejido industrial y empresarial de la región. Para ello, hemos apostado por el talento local, con la creación de 200 puestos de trabajo aproximadamente, así como 65 acuerdos de colaboración con proveedores locales”.
“Doy la bienvenida a Obramat al Valle de Oeiras, que es sinónimo de calidad, confort y cuidado del urbanismo, un territorio de referencia en Portugal”, afirmó Isaltino Morais, Alcalde de Oeiras. «Hablando con los responsables de Obramat, me di cuenta de que existe una cultura de trabajo diferente, con armonía y respeto por los empleados», afirmó.
Talento local y formación para una proyección de futuro en la compañía
La compañía ha realizado una fuerte apuesta por el talento local, con la búsqueda de perfiles profesionales residentes en la zona, además de la creación de empleo indirecto derivado de los servicios externalizados. En esta línea, se han desarrollado 65 acuerdos con proveedores locales, que suman su gama de productos a la oferta de la compañía. 
En cuanto a la formación, todos los colaboradores/as de OBRAMAT Carnaxide han recibido durante meses preparación especializada, realizando una media de más de 50 horas de formación, con el objetivo de hablar el mismo idioma que los clientes y estar a la última en tendencias del sector. 
El mayor Almacén OBRAMAT hasta la fecha
OBRAMAT Alfragide se posiciona como el mayor Almacén de la compañía, con una superficie de venta que supera los 9.000 m² (6.100 m² de venta interior y 3.800 m² de venta exterior), además de un espacio logístico de aproximadamente 7.000 m².
El nuevo establecimiento ofrecerá al cliente más 20.000 referencias de las mejores marcas, estructuradas en nueve grandes secciones:  materiales de construcción, madera y carpintería, herramientas, ferretería, electricidad, sanitario, fontanería-calefacción, cerámica y pintura.
Para ofrecer la mejor experiencia de compra, el Almacén cuenta con más de 450 plazas de aparcamiento, una zona Drive-In para materiales de construcción, cajas self-checkout y una zona reservada para formaciones dirigidas a Colaboradores y Clientes. Paralelamente, la compañía refuerza su compromiso con el medio ambiente, inspirada por el éxito de su modelo fotovoltaico en España, con el objetivo de democratizar el acceso a la energía solar a nivel global.

El horario de apertura al público es de lunes a sábado de 7.00 a 21.00 horas, y domingos de 9.00 a 17.00 horas.

Sobre OBRAMAT
OBRAMAT es la empresa de referencia en el mercado de distribución de materiales de Construcción y Reforma orientada principalmente al sector profesional, cuyo objetivo es poner al servicio de sus Clientes los mejores productos del mercado, con más de 20.000 referencias de las primeras marcas. 
OBRAMAT forma parte de Grupo Adeo, líder del mercado europeo y tercer grupo mundial del sector del acondicionamiento del hábitat, y especializado en poner soluciones y productos al servicio de sus Clientes. Grupo Adeo es una plataforma de empresas abiertas e interconectadas con un único objetivo: mejorar los hogares del mundo.
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