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Dia incrementa su inversión en carne de proveedores españoles hasta los 275 millones de euros para apoyar a los productores locales

/ Dia cuenta con el total de sus referencias de carne de marca propia “Selección Dia” de origen local. Esta iniciativa incrementa en un 40% su inversión en carne de proveedores españoles con respecto a 2024. 

/ Con esta inversión la compañía refuerza su compromiso con la dinamización de la economía local y el tejido empresarial de las zonas en las que opera, aliándose con una red de cerca de 60 ganaderos y productores regionales a los que este año comprará 78.000 toneladas de carne. 

/ En cuanto a las referencias que más crecimiento han experimentado en los últimos años, la venta del carne de ave ha aumentado en un 11%, mientras que las ventas de elaborados de este mismo producto han crecido un 15%.

/ A nivel general, la compañía realiza el 96% de sus compras totales a proveedores locales y su operación genera más de 3.200 millones de euros en valor añadido a lo largo de su cadena de suministro, incluido el sector primario, entre otros. 


24 de septiembre de 2025, Madrid. La carne es un pilar de la gastronomía española y, nutricionalmente, un alimento clave, que aporta entre el 16 % y el 22 % de proteínas de alto valor biológico, de acuerdo a la Fundación Española del Corazón. El consumo de estos alimentos ha mostrado una tendencia ascendente en los últimos dos años, según el Informe sobre el consumo alimentario en España, publicado el pasado mayo por el Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimentación (MAPA). 

En este sentido, Dia, la red líder de tiendas de proximidad, ha consolidado a lo largo de este año su estrategia de ofrecer a los consumidores un surtido de máxima calidad, con especial atención a los frescos, y en generar valor en las comunidades en las que opera. En consecuencia, la compañía ha revelado que invertirá 275 millones de euros para adquirir 78.000 toneladas de carne a proveedores españoles este año. Esta inversión supone un crecimiento del 40% con respecto al año pasado. 


Apuesta por el producto origen España

Asimismo, hay que destacar que, al igual que el año pasado, todas las referencias de la carne de marca propia “Selección de Dia” son de origen local.. Para ofrecer todo este producto, la compañía trabaja con cerca de 60 proveedores, que se sitúan a lo largo de todo el territorio. 

“Nuestra estrategia se basa en la proximidad y el valor compartido. La decisión de trabajar exclusivamente con proveedores nacionales para nuestra carne de marca propia no es una casualidad, sino un reflejo de nuestro compromiso con las comunidades. Esto nos permite garantizar la calidad y frescura de nuestros productos, a la vez que contribuimos de manera activa a la dinamización de la economía local y a una cadena de suministro más robusta y sostenible” ha destacado José Manuel Blanco, director de Frescos de Dia España.

De esta manera, Dia continúa fortaleciendo relaciones estables y transparentes con sus proveedores, lo que le permite garantizar la calidad y el sabor de cada alimento, a la vez que impulsa el empleo local y contribuye a una cadena de valor más sostenible y próxima.

En cuanto a los productos que mejor evolución han experimentado del total de sus referencias de marca propia, que incluyen carne de ave (pollo y pavo), conejo, porcino, vacuno y elaborados cárnicos, destaca la venta del carne de ave, que ha aumentado en un 11% en los últimos años, mientras que las ventas de elaborados de este mismo producto han crecido un 15%.


Dinamización local: 6.800 millones de euros a la economía española en 2024

Dia es un claro motor en el sector de la distribución alimentaria de proximidad y de la economía española. Con más de 2.300 tiendas en todo el territorio y un canal online que llega al 84% de los hogares, el modelo de proximidad de Dia contribuye a descentralizar la generación de valor, impulsar el empleo y el emprendimiento y fortalecer el tejido económico y social en el país.

En 2024 la compañía contribuyó con 6.800 millones de euros a la economía española, lo que equivale a un 0,43% del PIB nacional, según refleja un estudio independiente realizado por Kreab. Esta cifra refleja el alcance de su apuesta por la proximidad y su capacidad para generar riqueza más allá de su actividad directa.
Dia se apoya en una red de más de 1.100 proveedores en España, para ofrecer la máxima calidad a precios asequibles, con una inversión de casi 3.200 millones de euros en 2024.
El efecto total de Dia sobre la cadena de suministro supera los 7.000 millones de euros ya que, más allá de las compras y los 600 millones de euros en valor añadido que genera a sus proveedores directos, la operación de Dia activa más de 3.200 millones de euros en valor añadido a lo largo de su cadena de suministro, repercutiendo en sectores que van desde las actividades primarias (agricultura, ganadería, silvicultura y pesca), hasta el comercio mayorista y minorista, el transporte, la industria manufacturera y los servicios administrativos y técnicos.


Sobre Grupo Dia
Cada día más cerca
Somos Grupo Dia, la red líder de tiendas de proximidad con casi 4.000 establecimientos en España, Argentina y Brasil. Somos la tienda del barrio, la que facilita una experiencia de compra fácil,  rápida y completa, cerca de casa y con productos de gran calidad a un precio asequible, tanto a través de nuestras tiendas físicas como de nuestro canal online. 

Nuestra primera tienda Dia abrió sus puertas en Madrid en 1979. Hoy, cuatro décadas después, con la proximidad como fortaleza y la diversidad como bandera, las más de 23.000 personas que forman nuestro equipo en tienda, almacén y oficina, y las 17.000 de nuestra red de franquiciados se mueven por un mismo propósito: estar cada día más cerca para ofrecer gran calidad al alcance de todos. Juntos, hemos construido una compañía que cotiza en la bolsa de España desde 2011 y que logró una facturación de 6.759 millones en 2023.

Para lograr nuestro propósito, nos apoyamos en una sólida red de proveedores, realizando el 96% de nuestras compras de manera local. Esto nos permite ofrecer a nuestros más de 13 millones de clientes fidelizados en el mundo una alimentación accesible y al alcance de todos, con un surtido completo, una clara apuesta por los productos frescos y una marca Dia renovada. Además, trabajamos para generar un impacto positivo allí donde operamos. Gracias a las oportunidades de empleo y autoempleo que fomentamos en cada barrio, generamos más de 151.000 puestos de trabajo directos e indirectos en 2021 y nuestra contribución al PIB de los cuatro países superó los 9.200 millones de euros.
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