Agrado recibe el premio al aerosol más innovador del año por su bruma facial de la mano de AEDA

La firma valenciana Agrado Sun Care ha sido distinguida con el premio “aerosol más innovador del año” por la Asociación Española del Aerosol (AEDA), en el AEDA Forum 2025, el evento de referencia para el sector del aerosol en España.
Este nuevo reconocimiento consolida el liderazgo de Agrado Sun Care en la categoría de solares en aerosol, destacando su compromiso con la innovación útil, accesible y centrada en las necesidades reales del consumidor.

La Bruma Facial Solar SPF 50+ ha sido diseñada para facilitar la protección solar diaria: una fórmula ultraligera, resistente al agua, que se puede aplicar directamente sobre el maquillaje, permitiendo una protección cómoda, práctica y sin contacto.
El galardón fue recogido por el CEO de Romar Global Care, Pablo Rodríguez, quien destacó:
“Recibir este premio de una entidad tan importante para el aerosol español como es AEDA, nos impulsa a seguir apostando por soluciones que marquen una diferencia real: productos bien pensados, bien hechos y con propósito”.

· Romar Global Care -Quimiromar es actualmente el mayor fabricante de aerosoles de España. Desde su nueva planta de Sagunto (Valencia) está equipada con modernas líneas automáticas con una capacidad de producción de + 180M unidades anual para productos de perfumería y cosmética, higiene personal, limpieza, ambientación, auto y fiesta. 
· El grupo cuenta con laboratorios, salas blancas y plantas integradas, lo que les permite encargarse de toda la cadena: formulación, diseño, llenado, control, envasado y logística, incluso para fabricantes “marca blanca” o marcas distribuidores .
· Poseen certificaciones ISO 9001, ISO 22716 e IFS-HPC. buenas prácticas de fabricación y estándares europeos en calidad, sostenibilidad y seguridad.
· Gracias a las sinergias de las empresas que conformaron el grupo (Quimi Romar, Envasado Xiomara, Aerosoles Preval…), RGC ha consolidado una posición puntera en capacidad productiva, innovación industrial e internacionalización, exportando a más de 100 paises.
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