Agrado Cosmetic presenta una gama de desodorantes antitranspirantes con gas compensado
Innovación, protección y sostenibilidad en el cuidado personal
Agrado Cosmetic, marca de referencia en el cuidado personal y parte del Grupo Romar Global Care, ha lanzado una innovadora línea de desodorantes antitranspirantes con gas compensado. Esta gama está compuesta por cuatro variedades, disponibles tanto en formato aerosol como roll-on, y ofrece una protección eficaz durante 72 horas. Cada producto ha sido cuidadosamente formulado para proporcionar beneficios específicos y satisfacer las distintas necesidades de los consumidores, garantizando la máxima protección y el respeto por la piel.
Cuatro variedades, cuatro soluciones para cada estilo de vida
Invisible
Desodorante antitranspirante que protege hasta 72 horas, evita manchas en la ropa y cuida la piel gracias a su fórmula sin alcohol. Su textura ligera y fragancia suave lo hacen ideal para el día a día, incluso con prendas oscuras o delicadas.
Dry Control
Antitranspirante para quienes buscan control total del sudor y sensación de sequedad inmediata, sin dejar residuos y respetando la piel. Es perfecto para quienes llevan un ritmo de vida activo y necesitan seguridad y frescura durante todo el día.
Dry Control Men
Especialmente formulado para el público masculino, ofrece protección intensa y frescura duradera, adaptándose a las necesidades del hombre activo. Su aroma masculino y eficacia prolongada lo convierten en el aliado imprescindible para cualquier rutina.
Cero
La opción natural de la gama. Sin sales de aluminio ni alcohol, Cero protege eficazmente contra el mal olor y es ideal para quienes buscan una fórmula suave y respetuosa con la piel. Su fragancia fresca y fórmula ligera lo convierten en la alternativa perfecta para quienes priorizan el bienestar y la naturalidad en su cuidado diario.
Gas compensado: innovación sostenible en aerosoles
La nueva línea incorpora el uso de gas compensado en sus aerosoles, una innovación clave para la sostenibilidad. ¿Qué es el gas compensado? Significa que la huella de carbono generada por el gas utilizado en los aerosoles se equilibra mediante la compensación en proyectos certificados de reducción de emisiones. Así, el impacto ambiental del producto se neutraliza, permitiendo a los consumidores disfrutar de la comodidad y eficacia del formato aerosol sin renunciar al respeto por el planeta. Esta apuesta sitúa a Agrado Cosmetic a la vanguardia del sector, reforzando su compromiso con la responsabilidad ambiental y la innovación sostenible.
Además, reducción de plástico en los formatos roll-on
Todos los roll-on de la gama Agrado Cosmetic han sido diseñados para reducir al máximo el uso de plástico, disminuyéndolo aproximadamente en un 4% en sus envases. Este avance refuerza el compromiso de la marca con la reducción de residuos y la economía circular.
Acerca de RGC
Romar Global Care (RGC) es un grupo líder especializado en la fabricación de productos de perfumería, higiene personal, cuidado del hogar, ambientación, limpieza de automóviles, bricolaje, insecticidas y artículos para fiestas. Se distingue por su firme compromiso con la innovación y la sostenibilidad, lo que le ha permitido consolidarse como referente en más de 100 países.
Entre sus marcas estrella se encuentran Agrado, Amalfi, Sairo, Mayordomo, Romar, Destello, Garley Auto, La Fiesta, Aire Fresco y Yuki. Gracias a un equipo de más de 400 profesionales altamente cualificados y a su modelo de producción integrado, desarrolla todos sus productos internamente, lo que le permite alcanzar una capacidad anual superior a los 140 millones de unidades.
Su moderna planta industrial y logística está ubicada estratégicamente en Sagunto (Valencia), extendiéndose a lo largo de más de 54.000 m². Esta instalación de vanguardia incorpora tecnología avanzada bajo criterios de sostenibilidad e industria 4.0, optimizando sus procesos y permitiéndole atender eficazmente la creciente demanda del mercado global.
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