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Lactalis España avanza en su estrategia de sostenibilidad para contribuir al cuidado del planeta 


· Se trata de la empresa láctea española con más granjas certificadas en bienestar animal por AENOR.

· La compañía ha reducido sus emisiones desde 2019 en un 70,35%, el consumo de agua desde 2017 en un 7,67%, y recupera anualmente 1.139 toneladas de cartón, 48 toneladas de plástico y 231 KW/h gracias a su proyecto de gestión de residuos en colaboración con Grupo SAICA.

· Lactalis España ha conseguido que el 80% de sus envases sean reciclables por diseño. 


Madrid, 22 de octubre de 2024.- Lactalis, la primera compañía láctea a nivel mundial sigue avanzando en la transformación de su modelo de gestión, producción y cultura empresarial, teniendo en cuenta en todas sus fases el impacto medioambiental, social, económico y de buen gobierno. 

Así, en su Plan Estratégico de RSC 2023-2025 la compañía plantea una serie de acciones para el cuidado del planeta con foco en el bienestar animal, la descarbonización de la actividad industrial el uso de packaging responsable y la economía circular, al tiempo que apuesta por una logística más inteligente y sostenible, mejora la gestión de los residuos industriales y reduce la huella hídrica. 

Bienestar animal

El bienestar de los animales en sus ganaderías colaboradoras es una de las prioridades medioambientales de la compañía a nivel mundial y también en España. En 2023, 1.192 de sus granjas fueron certificadas en Bienestar Animal WELFAIR®, esto es el 89% de las ganaderías de vacuno colaboradoras y el 95% de la leche con la que elabora quesos como El Ventero o Gran Capitán, leche, como Puleva, Président, Lauki, RAM o El Castillo, y yogures y postres lácteos, como La Lechera, Kéfir Nestlé, o Dalky. Este compromiso ha convertido a Lactalis en la empresa láctea española con más granjas certificadas en Bienestar Animal por AENOR.

Además, parte de estas ganaderías colabora con la compañía en la producción de leche ecológica, un proyecto en el que fueron pioneros en España y por el que llevan apostando más de 20 años.  69 ganaderías repartidas entre Galicia, Asturias, Cantabria y Cataluña aportan más de 14 millones de litros de leche de producción ecológica, que se comercializan a través de la marca Puleva Eco, líder del mercado de leches ecológicas.

Descarbonización de la actividad industrial

Lactalis tiene como propósito alcanzar la neutralidad de emisiones de dióxido de carbono en 2050, asegurando organizaciones, métodos y herramientas más eficientes y eficaces, y limitando el impacto de su actividad. Así, en 2023, la compañía redujo un 70,35% sus emisiones de CO2 en 


alcance 1 y 2 con respecto a 2019, gracias al ahorro logrado mediante la eficiencia energética y la transición hacia fuentes de energía más sostenibles, con un 50% de la electricidad utilizada de origen renovable (gracias a su acuerdo con ENGIE España) y la instalación de 36.057 metros cuadrados de placas fotovoltaicas.

En esta línea, durante el pasado año la compañía redujo un 14,90% el consumo de energía total de los procesos industriales, a través de la racionalización del uso de los recursos naturales, minimizando su huella ecológica y previniendo la contaminación, con proyectos como el uso de biomasa de origen forestal para la producción de energía de forma económica y renovable. 

La logística de la compañía también avanza en el camino de la descarbonización, optimizando el transporte de los productos lácteos usando megatrucks, que consiguen realizar el mismo servicio utilizando 1.055 camiones menos, reduciendo el número de entregas y los kilómetros en carretera. Así, han realizado unos 431.495 km menos que el año anterior, el equivalente a ir y volver más de 22 veces de Madrid a Pekín.

Packaging responsable y economía circular

Las estrategias de Lactalis para lograr la sostenibilidad de sus envases, preservando la calidad y la seguridad alimentaria, se centran en utilizar material reciclado (30% del packaging general y 98,5% de papel reciclado en el caso del cartón ondulado empleado en los productos), un diseño que consigue que el 80% de los envases sean reciclables y ofrecer información para su reciclado y adecuada gestión de los residuos en más de la mitad de ellos. 

Lactalis España se adelanta también a las exigencias de las regulaciones europeas, como las pajitas de plástico de sus batidos, que han sido sustituidas por pajitas de papel certificado FSC, o los tapones unidos a los briks y a las botellas de leche y de yogur para beber, de modo que se pueda garantizar que se reciclan correctamente. En 2023, Lactalis Nestlé ha sido pionera en la categoría de café con leche refrigerado listo para tomar gracias a la fabricación de sus vasos de NESCAFÉ Latte con un 30% de plástico bio-basado de 2ª generación. Este material no procede de recursos renovables directamente, sino de los residuos producidos tras utilizar estos recursos. El plástico bio-basado se utiliza en los vasos mediante el balance de masas certificado de ISCC, como garantía de trazabilidad y de gestión sostenible de toda la cadena de suministro. 

Reducción de la huella hídrica

La estrategia de la compañía para la reducción de la huella hídrica pasa por tres objetivos: reducir el consumo de agua y reutilizar un porcentaje   y reciclar otro   del agua que emplea. Lactalis en España ha logrado una ratio de consumo de agua por producto fabricado de 3,06 m3 de consumo/m3, consiguiendo así un descenso del 15,95% respecto a 2022 y una disminución con respecto a la media de los 6 años anteriores del 13,30%. Gracias a todas estas medidas, desde el año 2017 Lactalis España ha conseguido una reducción del 7,67% en el consumo de sus plantas, lo que supone un ahorro de 286.268 m3 de agua en nuestro país.

Minimización del desperdicio alimentario

La reducción del desperdicio alimentario se lleva a cabo por distintas vías. Desde dentro, con la mejora de los procesos productivos, fabricando con el mínimo necesario, aminorando las pérdidas de materias primas por la mejor gestión del stock de las preparaciones, optimizando las recetas reduciendo su complejidad o mejorando la comunicación sobre cantidades mínimas, plazos de entrega o volumen de los contenedores con los proveedores. 

Y desde fuera, generando biogás a partir de restos de leche no aprovechables (entre las plantas de Nadela, Villalba, Peñafiel y Villarrobledo se destinan 2.349 toneladas de residuos a este fin) o realizando donaciones de alimentos tanto internas como externas: en 2023 Lactalis donó más de 1.100 toneladas de alimentos lácteos a diversas ONGs y bancos de alimentos. 

Gestión de residuos industriales

Las plantas de Granada, Mollerusa (Lérida), Nadela y Villalba (Lugo), Marchamalo (Guadalajara), Villarrobledo (Albacete) y Zamora poseen la certificación ISO 14001, ya que responden a todas las exigencias ambientales de la administración y de la sociedad en cuanto a optimización de la gestión de los recursos naturales y de los residuos. Además, desde 2022 la planta de Granada cuenta con la certificación en Residuo Cero ya que recicla o reutiliza el 99,8% de los residuos que genera.

Lactalis recupera anualmente mediante un proyecto en colaboración con Grupo SAICA 1.139 toneladas de cartón (equivalentes a 7.504.789 de cajas), 48 toneladas de plástico (equivalentes a 222.000 metros cuadrados) y 231 KW/h (equivalentes a la energía empleada por 146 hogares).


Sobre Lactalis

Lactalis, líder mundial en productos lácteos, es una empresa familiar con presencia en España desde 1983. A nivel global se encuentra en 51 países, cuenta con 85.500 personas colaboradoras, opera en 270 fábricas y tiene como objetivo ofrecer a las personas consumidoras una gama cada vez más amplia de productos lácteos sanos, sabrosos, seguros y sostenibles. 
 
En España, en su decidida apuesta por la creación de valor en las regiones en las que opera, Lactalis cuenta con 8 fábricas situadas en el entorno rural, en las que trabajan más de 2.500 personas y colabora con más de 1500 ganaderías, siendo la compañía láctea española con más granjas certificadas en Bienestar Animal. Comprometida, además, con la economía circular, el cuidado del medioambiente y los Objetivos de Desarrollo Sostenible marcados por Naciones Unidas, Lactalis ha mejorado la sostenibilidad de sus envases y reducido la huella hídrica y de carbono de su cadena de producción. Puleva, Lauki, RAM, El Castillo, Gran Capitán, Flor de Esgueva, El Ventero, Chufi, Galbani o Président son algunas de sus marcas. 

Más información en la web www.lactalis.es
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