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Agrado Cosmetic gana el premio Producto del Año en la categoría de cuidado facial

Este reconocimiento se suma al ya alcanzado este mismo año en solares en aerosol de la mano de Aeda

La firma valenciana de perfumería y cosmética Agrado Cosmetic, perteneciente a RGC Group ha recibido el reconocimiento de Elegido Producto del Año en la entrega de Galardones de la 25ª edición del Gran Premio a la Innovación, tras un estudio a más de 10.000 personas representativas de la población española.
El producto galardonado ha sido la crema facial Hyaluronic Hidra Glow de la nueva marca de la compañía para cuidado facial Agrado Skin Positive. 
“La innovación para el consumidor es encontrar un producto de tendencia total e hidratación facial en cuatro dimensiones (Hyaluronic 4d) combinado con Micas naturales para un efecto Glow skin sublime, en textura gel crema, con un packaging más sostenible tapón tubo y cartón, ofreciendo una relación calidad-precio espectacular, que es lo que más han puntuado los propios consumidores en el test del gran premio, obteniendo la calificación más alta de la categoría”, destaca Susana Orts, directora de mkt de RGC. 
“Este es un premio que sin duda nos aporta un alto valor añadido en términos de innovación a la compañía. Ha sido un gran reto de formulación y desarrollo y nos permite entrar en una categoría como la facial, que requiere de un know-how y equipo muy cualificado, así como de un laboratorio avanzado e instalaciones óptimas para su producción”, afirma la directora de I+D Y Regulatory, Alicia Soler.
Esta es la segunda vez en 2024 que Agrado Cosmetic recibe un premio, pues se suma al ya alcanzado por la compañía por su producto solar Bronceacare en términos de estrategia de marketing y comunicación, concedido por AEDA (Asociación Española del Aerosol).
El Producto del Año es el único certamen a nivel nacional en el que los consumidores eligen los productos más innovadores del año en gran consumo. El certamen nació en Francia en el año 1987 y actualmente se celebra en más de 30 países de los 5 continentes. Este año se celebra el 25 aniversario en España, primer país que internacionalizó el galardón.

Los galardonados en España han sido designados tras un estudio realizado el pasado mes de octubre entre el panel de consumidores de Netquest y Samplia a una selección de productos nuevos lanzados al mercado entre el 1 de enero de 2023 y el 31 de octubre de 2024 en los sectores de Alimentación, Higiene-Cosmética, Droguería, Electrodomésticos, Hogar, Parafarmacia, Bazar y Servicios.
Los más de 10.000 consumidores consultados han valorado la innovación y grado de intención de compra de cada uno de los candidatos. Además, se ha realizado una prueba de producto a 100 consumidores por participante para valorar cualidades muy diversas como la relación calidad-precio, el envase, sabor, perfume, eficacia, etc. así como la intención de compra posterior a la prueba y los aspectos a mejorar de cada producto.

En la ceremonia que tuvo lugar en el teatro Eslava de Madrid se dieron a conocer las 52 candidaturas que han sido Elegidas Producto del Año. 

La ceremonia de entrega de premios, conducida por Blanca Gener, directora general del certamen, y el Mag Lari, congregó a más de 300 invitados entre los que se encontraban los máximos representantes de las empresas premiadas, destacadas personalidades del mundo empresarial, del marketing y la comunicación, convirtiéndose en la gran fiesta de la innovación. El acto inaugurado por el concejal del Área de Innovación y Emprendimiento del Ayuntamiento de Madrid, Ángel Niño y ha sido patrocinado por Smurfit Westrock y Directia.

Los productos premiados se identificarán durante todo el año 2025 con el logotipo Elegido Producto del Año en su comunicación y se beneficiarán de acciones especiales de comunicación promovidas por la organización. Un reconocimiento muy bien valorado por los consumidores ya que el 77.3% declara que compraría un producto identificado como Producto del Año.
El galardón reconoce no sólo a las innovaciones de marca fabricante sino también a la marca de distribuidor. En concreto han resultado premiados 40 productos de marca fabricante y 12 de marca distribuidor.
Los galardonados pertenecen a 37 empresas distintas de origen tanto nacional como internacionales. El cuidado de la salud, el medioambiente así como los productos para el hogar y servicios siguen siendo los grandes protagonistas en las tendencias de innovación entre los ganadores.
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