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Descripción generada automáticamente]
Alimerka refuerza su apuesta por las tiendas asociadas con la expansión de “AMK tu súper”

La compañía ya cuenta con 12 establecimientos AMK operativos y prevé la apertura de otros seis en las próximas semanas 


17 de julio de 2025. Alimerka continúa avanzando en su proyecto de tiendas asociadas “AMK tu súper”, con seis nuevos establecimientos ya operativos y otros seis cuya apertura está prevista próximamente. Con estas incorporaciones, la cadena alcanza ya la cifra de doce tiendas AMK en funcionamiento.

Las aperturas más recientes han tenido lugar en El Entrego, Laviana, Sobrescobio, Caravia, Bustio y Santa Eulalia de Morcín, todas en Asturias.

“AMK tu súper” es un modelo de tienda diseñado por Alimerka para ofrecer un trato cercano y personalizado y una amplia variedad de productos locales y de temporada. Además, la enseña mantiene promociones activas de forma permanente para facilitar el ahorro de sus clientes, alineándose con los valores fundamentales de la compañía.

El surtido de estas tiendas incluye marcas líderes de fabricante, marcas propias de Alimerka, y una cuidada selección de productos locales, siempre con precios competitivos y garantía de calidad.

Apoyo a emprendedores: una oportunidad para el comercio de barrio

El proyecto AMK tiene como finalidad respaldar a pequeños emprendedores, ofreciéndoles las herramientas necesarias para iniciar y gestionar su propio negocio de forma eficaz. Alimerka proporciona asesoramiento comercial personalizado, planificación de promociones, y una logística eficiente y puntual para el suministro de productos. Además, los establecimientos asociados disponen de un software de gestión completo que permite llevar el control de productos, costes, pedidos y precios de manera sencilla. También se les facilita una PDA para agilizar la operativa diaria en tienda.

El proyecto se articula en torno a dos líneas: “AMK tu súper”, orientado a tiendas de alimentación con surtido completo; y “AMK fresh”, establecimientos de menor tamaño en los que predomina el producto fresco, ideal para pequeñas fruterías de barrio que deseen incorporarse a la red y beneficiarse de las condiciones ofrecidas. Actualmente, “AMK tu súper” está presente en Cistierna y Valderas (León); Burela (Lugo); y en las localidades asturianas de La Caridad, Puerto de Vega, Felechosa, El Entrego, Laviana, Sobrescobio, Caravia, Bustio y Santa Eulalia de Morcín.

La compañía mantiene su compromiso con el desarrollo del comercio de proximidad y tiene previsto seguir creciendo en los próximos meses, incorporando nuevos establecimientos en Asturias, Galicia, Cantabria y Castilla y León.

Sobre ALIMERKA
Alimerka es una empresa asturiana distribuidora de productos de gran consumo. En la actualidad cuenta con más de 6.000 empleados y 171 supermercados abiertos en Asturias, León, Valladolid, Burgos, Zamora y también en A Mariña Lucense.
Alimerka trabaja conforme a criterios de responsabilidad, eficiencia, sostenibilidad e innovación y su objetivo es facilitar la vida de los consumidores y satisfacer sus necesidades, ofreciéndoles una solución de compra cómoda, saludable y atractiva.  
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