Romar Global Care avanza en sostenibilidad e innovación con los resultados del proyecto CLEANUPP junto a ITENE 
Romar Global Care refuerza su compromiso con la economía circular y la innovación sostenible gracias a los avances logrados en el proyecto CLEANUPP, una iniciativa conjunta con el centro tecnológico ITENE, cuyo objetivo ha sido desarrollar procesos avanzados de reciclaje y descontaminación para polipropileno (PP). 
El proyecto, iniciado en julio de 2024, ha permitido desarrollar métodos de descontaminación física y química para transformar residuos de PP en un material 100% reciclado de alta calidad, con resultados admisibles para aplicaciones exigentes como cosmética con enjuague y productos de limpieza del hogar. 
Los resultados técnicos son especialmente relevantes: 
· Más del 90% de reducción de NIAS semi-volátiles 
· Eliminación total (100%) de aminas 
Además, este nuevo material se ha validado industrialmente mediante la fabricación de tapones inyectados para fregasuelos, obteniendo resultados satisfactorios en resistencia, funcionalidad y seguridad para el consumidor. 
“En Romar Global Care seguimos intensificando nuestra apuesta por las mejoras medioambientales, implicándonos con nuevos retos de importante reducción en el impacto ambiental”, señala Amparo Expósito, directora de Calidad y Medioambiente de la compañía. 
Este hito refuerza la estrategia de Romar Global Care en materia de sostenibilidad, integrando tecnologías innovadoras en los procesos productivos y fomentando alianzas estratégicas con centros de investigación, proveedores y clientes. CLEANUPP es una muestra clara de cómo la colaboración y la ciencia aplicada pueden transformar el sector hacia una gestión más responsable de los recursos plásticos, alineada con las demandas actuales del mercado y los criterios ESG. 
Romar Global Care consolida así su posición como referente en soluciones de cuidado personal, del hogar y ambientalmente responsables, comprometida con el desarrollo de productos sostenibles, seguros y de alto rendimiento. 



Sobre Romar Global Care
Romar Global Care es una compañía española con más de 50 años de experiencia, especializada en el desarrollo, fabricación y distribución de productos de cuidado personal, limpieza del hogar y ambientación. Con una clara apuesta por la innovación y la sostenibilidad, la empresa opera en más de 100 países y continúa ampliando su presencia internacional con soluciones adaptadas a las nuevas necesidades del consumidor.
Entre sus marcas estrella se encuentran Agrado, Amalfi, Sairo, Mayordomo, Romar, Destello, Garley Auto, La Fiesta, Aire Fresco y Yuki. Gracias a un equipo de más de 400 profesionales altamente cualificados y a su modelo de producción integrado, desarrolla todos sus productos internamente, lo que le permite alcanzar una capacidad anual superior a los 140 millones de unidades.
Su moderna planta industrial y logística está ubicada estratégicamente en Sagunto (Valencia), extendiéndose a lo largo de más de 54.000 m². Esta instalación de vanguardia incorpora tecnología avanzada bajo criterios de sostenibilidad e industria 4.0, optimizando sus procesos y permitiéndole atender eficazmente la creciente demanda del mercado global.
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