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Sevilla, 1 de octubre 2024


Ybarra y la Casa Ronald McDonald de Sevilla lanzan el libro solidario “Las Recetas de tu Hogar” 
 
La marca sevillana presenta esta iniciativa solidaria para crear un libro de recetas cuyos beneficios irán destinados la Casa Ronald McDonald de Sevilla, un hogar temporal para familias con hijos gravemente enfermos que se trasladan a la capital andaluza para recibir tratamiento médico 
Sevilla, 1 de octubre de 2024. En su afán por contribuir con la sociedad y mejorar la vida de las personas, Grupo Ybarra lanza junto a la Casa Ronald McDonald de Sevilla el libro de cocina “Las recetas de tu hogar”, una iniciativa solidaria destinada a recaudar fondos para el mantenimiento de este hogar temporal que acoge a familias con hijos gravemente enfermos mientras reciben tratamiento médico en los hospitales de Sevilla. 
Este libro, editado por Ediciones Alfar y financiado por McDonald’s y Aryzta, incluye 20 recetas sencillas y deliciosas, elaboradas por 22 reconocidos chefs de algunos de los restaurantes más prestigiosos de Sevilla. Cada receta está explicada paso a paso e incluye imágenes, lista de ingredientes y un código QR que dirige a un vídeo tutorial, facilitando así la experiencia culinaria. Las recetas abarcan diversas categorías, como aperitivos, entrantes, ensaladas, carnes, pescados, guisos y postres, convirtiéndose en una opción perfecta tanto para cocineros experimentados como para quienes disfrutan de la cocina en casa. 
Lo más especial de este libro es que cada receta está dedicada a una de las habitaciones de la Casa Ronald McDonald de Sevilla, donde las familias se alojan mientras sus hijos e hijas reciben tratamiento médico. El objetivo es vender 25.000 ejemplares para asegurar que este espacio siga proporcionando un hogar cómodo y cercano para quienes más lo necesitan. 
El libro “Las recetas de tu hogar” tiene un precio de solo 5 euros y se puede adquirir en la tienda online de Ybarra
[bookmark: _GoBack]Esta es una oportunidad para que el público colabore con una causa que marca una diferencia significativa en la vida de muchas familias. Al adquirir el libro, no solo se llevarán recetas deliciosas a casa, sino que también estarán contribuyendo directamente a mantener un espacio donde las familias puedan estar cerca de sus seres queridos durante momentos difíciles. 
¡Únete a esta causa solidaria y ayuda a mantener viva la Casa Ronald McDonald de Sevilla! 


 
Casa Ronald McDonald Sevilla:  
La Casa cuenta con 20 habitaciones y actualmente han pasado 179 familias. El % más alto de procedencia de las familias es Andalucía con un 82%, pero se han acogido familias de Ceuta, Melilla, Canarias, Extremadura, Asturias y de otros países como Marruecos, Argelia o Portugal. La media de estancia de las familias está en 8,8 días y la principal patología es atendida en oncología.  


Más información en: www.ybarra.es 
Contacto: comunicacion@grupoybarra.es 
Teléfono: 955 67 50 60
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