Romar Global Care se cuelga la medalla de Bronce EcoVadis
Romar Global Care (RGC) da un paso firme hacia el futuro sostenible al renovar su evaluación EcoVadis con resultados que marcan un antes y un después en nuestra hoja de ruta responsable.
Por primera vez, la compañía obtiene medalla de Bronce, y no solo eso: la puntuación global escala de 53 a 66 puntos y el percentil sube del 52 al 78, situándonos por encima del 78% de las empresas evaluadas a nivel internacional.
Este logro no es casualidad, sino el reflejo de un trabajo en equipo impecable. Nuestros departamentos de Medio Ambiente, Prácticas Laborales y Derechos Humanos, Ética y Compras Sostenibles han demostrado que cuando se combinan compromiso y estrategia, el resultado brilla con luz propia.
Para nosotros, la sostenibilidad no es una tendencia: es el camino
“Este reconocimiento no solo confirma nuestra adecuada evolución, sino que nos motiva a seguir transformando la manera en la que trabajamos , siempre con la sostenibilidad como meta y partícipe de nuestra toma de decisiones” afirma la directora de Calidad y Medio Ambiente de RGC”, Amparo Expósito. 
Con esta medalla, Romar Global Care refuerza su compromiso de avanzar en prácticas responsables que impacten positivamente en el planeta y en las personas. 
EcoVadis es la plataforma líder mundial en calificación de sostenibilidad empresarial, utilizada por más de 125.000 compañías en 180 países. Evalúa el desempeño de las organizaciones en cuatro áreas clave: medio ambiente, prácticas laborales y derechos humanos, ética y compras sostenibles. La puntuación obtenida sitúa a las empresas en un ranking global y puede otorgarles una medalla —Bronce, Plata, Oro o Platino— que reconoce su nivel de compromiso. Este sello se ha convertido en un referente internacional y en un criterio decisivo para muchas relaciones comerciales y cadenas de suministro, consolidándose como garantía de buenas prácticas responsables.
Acerca de Romar Global Care 

Romar Global Care, propiedad de los fondos de inversión ACON Investments y DeA Capital Alternative Funds, se ha consolidado como el primer envasador de aerosoles en España y uno de los más importantes en líquidos. Con más de 50 años de experiencia, el grupo está comprometido con la sostenibilidad e innovación, siguiendo altos estándares de calidad certificados por ISO 9001, ISO 22716 e IFS-HPC.
El grupo, que incluye las marcas Agrado, Amalfi, Mayordomo, Romar y Garley, entre otras, continúa su trayectoria de crecimiento. 
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